

DEBRECENI FÜGGETLEN UJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁRA: EGÉSZ ÉVBEN 26 — FÉLÉVBEN 14 — NEGYEDÉVBEN 7 — EGY HÓNAPRA 2-40. A HATÁR SZÁM ÁRA HÉTÉNKÉNT 10 FILLÉR, VASÁRNAP 20 FILLÉR. KÜLDŐDÍJ ÉS KÉSZÍTÉSI — MEGJELENÉS HÉTFŐ KIVÉTELESEL, MINDEN NAP. SZERDA, A HEGEDŐS ÉS SÁNDOS ÜNNEPEK ÉS NYOMDAI RÉSZVÉTVÁRSÁG.

FELELŐS SZERKESZTŐ: **GÁRKAS LAJOS**

SZERKESZTŐSÉG: NAPPALIS FERENC (SZERKESZTŐ) 54. SZÁM. TELEFONSZÁM: 19-20. ÉJTELEK: FERENC (SZERKESZTŐ) 43. TELEFONSZÁM: 20-18 ÉS 32-12. FŐKIBO- RÍTÁSI: FERENC (SZERKESZTŐ) 43. TELEFONSZÁM: 20-18 ÉS 32-12. FŐKIBO- RÍTÁSI ÉS KÖLTSÉGVETÉS: SZÉCHÉNYI ÖCCS 2. TELEFONSZÁM: 23-31.

Megkerül a Lindbergh-gyerek

**A rablók s a család között közvetítő lelkész bizonyítékké-
mutatta a gyerek elrablásakor viselt pizsamáját**

London, március 29. Dr. Peacock norfolki lelkész, aki állítólag közvetít a Lindbergh-csecsemő elrablója és a Lindbergh-család között, repülőgépen Lindberghékhez utazott, hogy bemutassa Lindberghé- nek a birtokában lévő

gyermek-pizsamát, amely a Lindbergh-gyermek elrablásakor viselt.

Kijelentette, hogy három-négy nap mul- va újból felkeresi Lindberghéket és hogy bizik az ügy szerencsés

kimenetelében.

A norfolki paplakot rendőrkordonnal vették körül a lelkész feleségének ki- vására. A lelkésznek ugyanis nem érzi magát biztonságban, amióta az a hír terjedt el, hogy a váltságdíjat a pap- lakban őrzik.

Hatalmas lépéssel jutott előre a dunai szövetség ügye

Londonban, vagy Genfben már a napokban összeül a nagy nagyhatalom konferenciája

Budapest, március 29. A dunai államok gazdasági együttműködésének előkészítése döntő stádiumba került az- zal, hogy MacDonald angol minisz- terelnök meghívta Londonba Tardieu francia miniszterelnököt, Brü- ning német kancellárt és Grandi olasz külügyminisztert. Tardieu London helyett Genfét ajánlotta az összejövetel helyéül, de annyi bizonyos, hogy ha nem is Londonban, hanem Genfben lesz a négy állam vezető politikusaiknak ta- lálkozása, feltétlenül alkalom nyílik majd a dunai szövetség terveinek ala- pos megvitatására. Ezek a megbeszélé- sek információk szerint csak pár na- pot vesznek igénybe, mert április 11-én kezdődik Genfben a Népszövetség gyű- lése, amelyre Apponyi gróf ismét

kiutazik, minthogy ezen az ülésen kerül napirendre a párisi pénzügyi bizottság által szerkesztett jelentés, amely töb- bek között Magyarország gazdasági és pénzügyi helyzetéről is szól. Eppen ezért a genfi tanácskozásoknak magyar diplomáciai körökben igen nagy fontos- ságot tulajdonítanak. A Népszövetség, valamint a leszerelési konferencia ápri- lisi tanácskozásaival párhuzamosan, bár nem hivatalos formában, megvitatják Genfben a dunai problémát is. Tekin- tettel arra, hogy ez a kérdés döntően befolyásolhatja Magyarország pénzügyi és gazdasági helyzetét, magyar politikai körökben mozgalom indult meg a képviselőház külügyi bizottságának mi- előbbi összehívására, hogy a dunai álla- mok gazdasági együttműködése ügyében

lefolytatott tárgyalások a bizottság elé kerülhessenek. Pekár Gyula, aki a külügyi bizottság elnöke, a bizottság összehívásával kapcsolatban a követke- zőket mondta munkatársunknak:

— Mikor a parlament csütörtökre összeül, azonnal intézkedni kívánok a külügyi bizottság összehívása iránt. A dunai kérdésnek minden bizonnyal új fejleményei lesznek. Minden valószínű- ség mellett szól, hogy a külügyi bi- zottságot már a jövő hét keddjére ösz- sezhívom. A Tardieu-féle tervnek nagy érdeme az, hogy a világ figyelmé- re terelődött most már nyomatékosan Ma- gyarság sulyos helyzetére, arra, hogy ennek az országnak megsegítésére sürgősen szükség van.

Nagy vihar várható a Ház csütör- töki ülésén

**Hírek a nemzeti összefogás gondolatának előbbrejutásá-
ról — Gaál Gasztonék és a szocialisták folytatják a harcot
a tízéves rezsím lebontásáért — Elkészült a kormány vá-
lasztójogi reformja: lajstromos, titkos választás mindenütt,
megkönnyített ajánlással — Beszámoló vár a politikai vi-
lág a miniszterelnöktől: mi történt egy hónap alatt a vá-
ság leküzdésére?**

Budapest, március 29. A treuga dei, amelyet Károlyi Gyula gróf mi- niszterelnök egy hónappal ezelőtt kért a parlamenttől, bizonyos gazdasági és nagyjelentőségű politikai kérdések elin- tézésére, két nap múlva lejár és csü- törtökön délelőtt 10 órakor a Ház újból

összeül. Napokkal ezelőtt felvetődött annak a lehetősége, hogy a költségvetés elkészültségéig ismét elnapolják a Házat. Az ellenzék élénk tiltakozására azonban — úgy látszik — lemondtak erről a tervről a kormány részéről, annál is in- kább, mert közben Korányinak az

egy- egyes miniszteri tárcák vezetőivel siker- rült a költségvetés tételeit letárgyalni és így

rövid időn belül a pénzügyi- miniszter a költségvetést beterjeszti a Ház elé.

Ekkor természetesen a bizottság veszi

munkájába a költségvetést, amely per- manens délelőtti és délutáni ülésekre számítva körülbelül két hétig ad mun- kát, úgy hogy előreláthatóan április vé- gén kezdheti meg a Ház a költségvetés parlamenti tárgyalását és tekintettel arra, hogy klotúr van a költségvetés tárgyalására s így azt 42 nap alatt le kell tárgyalni, biztosra vehető, hogy júliusig kényelmesen elkészül úgy az alsó-, mint a felsőház a költségvetés vi- tájával. Addig, amíg április végén a költségvetés parlamenti tárgyalására kerül a sor, az uzsoratorvény és a hitel törvényjavaslatokat tárgyalhatja a Ház. Előreláthatólag nagyobb viharokat tá- maszt

Dréhr Imre mentelmi ügyének parlamenti tárgyalása, akit tud- valevően ma kért ki az ügyész- ség a Háztól.

Politikai körökben általában megálle- pitható, hogy nagy meglepetéssel várják a Ház csütörtöki ülését. Ez az ülés tulajdonképpen formális ülés, me- lyen a további teendőket beszélük meg. Hír szerint azonban ezen az ülésen me- glepetések várhatók. Vannak olyan hí- rek, amelyek arról szólnak, hogy Ká- rolyi miniszterelnök már ezen a csü- törtöki ülésen felszólal és beszámol azokról a tervekről, amelyek a gazda- sági és politikai életben a kormányt foglalkoztatták és amelyek

részben külpolitikai, nagyobb- részt azonban belpolitikai jelen- tőségűek és főleg az úgyneve- zett nemzeti összefogás partjának megteremtésére vonatkoznak.

Egyes hírek szerint ennek az új alakú- lásnak a kezdeti zászlóbontása lenne csütörtökön.

Munkatársunk érdeklődött több kü- lönböző pártállású politikuskánál erre a hírre vonatkozóan. Konkrét felvilágosi- tást ugyan nem kaptunk, de az bizo- nyos, hogy politikai körökben ujjabban igen erős optimizmus mutatkozik a nem- zeti összefogás megteremtésével kap- csolatban és így nem tartják kizártnak, hogy ha nem is éppen csütörtökön, de a közeli napokban Károlyi miniszterel- nök zászlóbontása bekövetkezik. Ezt természetesen összefüggésbe hozzá- azokkal a hírekkel is, amelyek

egyre konkrétobb formában a kö- zeli választások lehetőségeit je- solják.

Sőt olyan hírek is vannak, amelyek sze- rint a belügyminisztériumban és a mi- niszterelnökségen már

nagyjában elkészült a választó- jog reformjának törvényjavaslati tervezete.

Allítólag ezek a tervezetek alternatív

Mai számunkban Vigszínház és Uránia mozi féláru szelvények

Svetits-palotában nézze meg!!

Feldheim Imre posztóházának tavaszi kirakatait!

de hőiesen viselt szenvedés után — munkakészségét utolsó napjáig megőrizve — tegnap éjszaka kiszenvedett. Halála mélyen lesújtotta feleségét s két kis gyermekét, továbbá édesanyját s a kiterjedt rokonságot. Balla Jenőt szerdán délután három órakor temetik az izraelita sirkert halottasházából. Halála városszerzte mély és igaz részvétet keltett.

Felvágta nyakán az ereket és aszpirinnel is megmérgezte magát egy kőművesegéd

A debreceni rendőrség központi ügyeletének jelentették, hogy Simon István Hadházi ucca 14. szám alatt lakó kőművesegéd öngyilkosságot kísérelt meg, borotvával felvágta nyakán az ereket és aszpirinnel is megmérgezte magát. Simon Istvánt a mentők részesítették első segélyben s kiszállították a kórházba, ahol gondos ápolás alá vették. Állapota súlyos, de nem életveszélyes.

A vizsgálat adatai szerint családi perpatvar volt az előidézője annak, hogy Simon István elkeseredésében a halálba akart menekülni.

Hamis ötpengős Debrecenben

A debreceni postahivatalban egy darab hamis ötpengőt találtak, melyet elkoboztak és beszoigáltattak az ügyészségnek. A hamisítvány igen sikerült és csak gondos vizsgálattal állapítható meg, hogy az ötpengős hamisítvány. A hamis ötpengős nem egyezik azokkal a hamisítványokkal, melyek hetekkel ezelőtt kerültek a hatóságok kezébe, úgy látszik, hogy egy új pénzhamisító társaság kezdte meg a működését.

A hatóságok erélyes nyomozást indítottak, hogy kézrekerítsék a hamis ötpengősök készítőit és forgalombahozóit.

Kommunista-gyanus munkásokat kísérték be a debreceni törvényszék fogházába

A debreceni ügyészségre ünnep második napján Nyiregyházi négy munkást kísérték be, akik ellen az a gyanu merült fel, hogy Nyiregyházi kommunista szervezkedést kezdtek. A nyiregyházi detektívek napokon át tartó megfigyelés után fogták el a négy munkást: Egri Józsefet, Kiss Bélát, Balogh Józsefet és Törő Imrét.

A négy nyiregyházi munkás kihallgatását szerdán fejezi be a vizsgálóbíró és akkor fog dönteni további fogvatartásuk kérdésében.

Ha szemüveget készítet vagy javítottat úgy keresse fel **Cserőp Sándor** szemklinika látszerészét **Plac u. 21.**, ahol pontosan elkészül rendelée.

Férfi öltönyöket hozott szövetből **15 P.-ért** készítek. Férfi öltöny vasalást **1 P.-ért.**
KEPECS, Miklós u. 8.

Ma, szerdán a Vigszinház és Uránia mozgó

„TÉVES KAPCSOLÁS”-t

MAGDA SCHNEIDERREL a főszerepben. Miután csütörtöktől már ismét a fővárosi mozgószínházak veszik műsorra ezt a kiváló filmjodonságot, ily módon nyújtunk alkalmat arra, hogy a n. é. közönség széles rétegei kedvezményes árban nézhessék meg a **TÉVES KAPCSOLÁST!** ••••• **Jegyét előre biztosítsa!!**
Előadások kezdete Vigszinházban 5—7—9, Urániában 1/4 6, 1/4 8, 1/4 10 órakor.

„Debreceni Független Ujság”
Féláru-jegy
váltására jogosít.
Egy személy részére
a Vigszinház vagy Uránia
március 30-iki bármely előadására

„Debreceni Független Ujság”
Féláru-jegy
váltására jogosít.
Egy személy részére
a Vigszinház vagy Uránia
március 30-iki bármely előadására

A szegedi rendőrkapitány fia agyonlőtte magát

Szeged, március 29. Megrendítő öngyilkosság történt ma reggel Szegeden. A tüzerlaktanya lovardájának melegedőhelyiségében agyonlőtte magát Szalay Sándor karpaszományos tűzmester, Szalay József kerületi rendőrfőkapitány 21 éves fia.

Ismert és kedvelt tagja volt az ur-

társaságnak a fiatal Szalay Sándor. A zsebében két levelet találtak, amelyeket már éjszaka irhatott meg. — Az egyik levelet édesapjának címezte, a másik pedig egy állatorvos fiatal leányának szólt. A katonai bizottság megállapította, hogy szolgálati oka Szalay Sándornak nem volt az öngyilkosságra.

Megöltem egy embert, de nem tehettem mást, mert a feleségem becsületéről volt szó

Egy pesti rendőrtörzsrőmester hosszas dulakodás után agyonlőtt egy ittas fiatalembert, aki a feleségével erőszakoskodott. — Nem lesz statáriális tárgyalás, mert a rendőrségi vizsgálat szerint Szász Ferenc önvédelemből használta fegyverét.

Budapest, március 29. Halálos tragédiával végződött hétfőn délután a husvétii locsolás egy kőbányai lakásban, Szász Ferenc rendőrtörzsrőmester két revolverlövessel leterítette Halász Lajos fiatal éjjeliőrt, aki a husvétii locsolás, illetve az azt követő borozgatás után ittas fővel erőszakoskodni kezdett a feleségével.

Kőbányán, a Villám ucca 16. számú házban lakik Szász Ferenc rendőrtörzsrőmester. — A hétfőn délelőttöt Szász otthon töltötte, mert csak délután kellett szolgálatba mennie. Ez alatt az idő alatt

több ismerősük jött látogatába öntözödni.

Az egyik ismerős magával hozta Halász Lajos huszonhat éves éjjeliőrt, akit Szászék szívesen fogadtak és ott tartottak egy kis borozgatásra.

A borozás egész délig tartott. Csak Szász nem ivott, mert — mint mondotta — szolgálat várt rá. Délben, amikor a törzsrőmesternek szolgálat-

ba kellett mennie, a társaság meglehetősen jókedvvel távozott. Szász

utközben vette észre, hogy derékszíját és revolverét otthon felejtette.

Visszatért és meglepetve látta, hogy Halász és a társaság néhány tagja ismét ott vannak a lakásban. Kérdésére azt mondták, hogy egy pohár borra tértek vissza. Nem is maradtak tovább és amikor Szász derékszíját és revolverét felvéve újra távozott, velemmentek.

Kinn az uccán a társaság többi tagja elbucszott és a törzsrőmester

Halással kettesben indult a legközelebbi villamos megállóhoz.

Itt elváltak egymástól. A villamos még nem jött és Szász a megállónál várakozva utána nézett Halásznak. — Gyanusnak találta, hogy a fiatalember visszafelé indul és befordul egy átjáróház kapuján, amelyen keresztül

Az ARANY BIKÁ R. T. folyó évi április 1-től bevezeti a családi külső étkezési abbonement rendszert.

A konyhát Csáky Sándor konyhafőnök vezeti, aki nemzetközi kiállításokon többszörösen a legmagasabb érmelekkel lett kitüntetve és megkapta az angolok legnagyobb díját, a Prix d'Honneur-t.

ÉTLAPSZERINTI EBÉD (leves, sült köritéssel, v. főzeléssel, v. salátával, sült v. főtt tésztával, v. torta, v. fagyalalt, sajt v. párolt gyümölcs) P 1.50
Általunk házhöz szállítva P 1.60

Próbálja meg és meg fog győződni, hogy háztartásában komoly megtakarítást ér el. A következő napi étlapot küldöncünk kívánságra házhöz viszi.

éppen Szászék lakásához jutni. Utána akart nézni a dolognak és ő is újra hazasietett. Benyitva a szobába,

megdöbbenve látta, hogy Halász csakugyan ott van és a feleségének udvarol.

Szász erélyes szavakkal vonta kérdőre a fiatalembert és kiutasította a lakásból. Halász erre

nekiugrott a törzsrőmesternek és teljes erővel arcul ütötte.

Szász védekezett. Dulakodás kezdődött és a dulakodás hevében Szász előrántotta revolverét. Az ittas fiatalember olyan dühvel támadt Szászra, hogy a törzsrőmester revolverével védekezett. Gyors egymásutánban kétszer elsütötte a revolvert. A golyók Halászt a mellén találták. Vértől borítva rogyott össze. Szász ezután maga rohant ki, hogy a mentőket és a rendőrséget értesítse. A mentők a fiatalembert a Rókus-kórházba szállították, de alig étek fel vele a műtőterembe, még mielőtt megoperálhatták volna, meghalt.

Szász kint a lakásában várta meg a rendőri bizottság megérkezését. A bizottság vezetőinek csak ennyit mondott:

— *Megöltem egy embert, de nem tehettem mást. A feleségem becsületéről volt szó.*

A rendőri bizottság Szász törzsrőmestert először a Gergely uccai kapitányságra kísérte, majd onnan a főkapitányságra szállították. A főkapitányságon

Szász Ferencet letartóztatták.

A rendőrorvos ma délelőtt megvizsgálta Szász Ferenc rendőrtörzsrőmestert. Megállapította, hogy

az arcán több erős ökölcsapástól származó sérülés van.

Megvizsgálták Halász Lajos holttestét is. A revolverlövés helyzetéből és irányából, továbbá abból a tényből, hogy a rendőr arcát ütések nyomai borítják, a rendőrség tisztázottnak látja, hogy

Szász Ferenc önvédelemből használta fegyverét.

Ezért ma délelőtt úgy döntött a főkapitányság, hogy Szász Ferenc törzsrőmestert — épp úgy, mint annak idején Baghy Károlynét — átszállíttatja az ügyészségre és majd az ügyészség dönt a további sorsa felett.

Városi munkák a munkanélküliek számára

Az acsádi, diószegi, létai és monostor-pályi köves utak továbbépítéséhez szükséges földmunkára 300 munkás alkalmazható. A földmozgósításért, — amennyiben az 300 m-nél nem nagyobb távolságra történik, — köbméterenként 50 fillért, amennyiben 300 m-nél nagyobb távolságra történik, ezenfelül 200 m-enként további 10 fillér szállítási pótlékot fizet a város.

Szükség van ezenkívül az erdőtermelésnél 450 tuskózó munkásra és pedig: a nagycseri erdőhivatal területén 50 és a guthi erdőhivatal területén 300 munkásra.

Felhívom a munkanélküli munkásokat, hogy a munkahelyre irányításuk végett a hatósági munkaközvetítő hivatalnál, Bethlen ucca 10. szám alatt f. évi március 30-án, szerdán és az ezt követő két napon kellő számban jelentkezzenek. Amennyiben ugyanis ez alatt a három nap alatt 750 munkás nem jelentkeznek, a tuskózást kénytelen lesznek vidéki munkásokkal elvégeztetni, mert az időhöz kötött munka.

Gyümölcsfák, bogósgyümölcsűk, vadcesmeték, lomb- és tülevelűk
Kolauch Károly
 faiskolagazdaságában Szeged.
 Prima minőség, olcsó ár, gondos kiszolgálás. — Arjegyzék ingyen.

A tuskózás a Halápon és Cserén felesben, Guthon — ha a munkások úgy kívánják — készpénzfizetés mellett történik. A Guthon tehát minden ürm³ tuskó kitermeléséért és ölbe rakásáért 3 pengőt kap a munkás.

Miután tuskózó szerszámok csak korlátolt mértékben állanak rendelkezésre, minden munkás hozza magával a tuskózáshoz szükséges szerszámokat.

Nyomatékosan figyelmeztetem a munkanélkülieket, hogy ez idő szerint más munkát biztosítani részükre nem tudok, jelentkezzenek tehát március hó 30-án és 31-én, minél nagyobb számban. Debrecen, 1932 március hó 26-án.

Polgármester.

Szombaton mutatkozik be Debrecenben Szabó Pál, az országoshírű parasztíró

Nincs a magyar irodalmi életnek még egy olyan sajtósági története, mint Szabó Pálnak a jelentkezése az irodalomban. A trianoni határ mellett, a biharmegyei Biharugrán, mint egyszerű kétkézi munkás parasztember élt negyven éves koráig Szabó Pál. Akkor egyszerre öntudatos lett benne a vágy: írni! Amikor első írásai feltűntek a néplapok és naptárak hasábjain, az egész ország felfigyelt rá és amikor 1931 tavaszán első regénye „Emberek” címmel megjelenik, az irodalmi közélet lelkendezve fémjelezi az egyszerű ember első írását, azzal a felkiáltással, hogy új nagy írótt küldött a falu.

Ez az író, Szabó Pál április 2-án — szombaton — délután 6 órakor a Déri-muzeumban rendezett irodalmi ünnepélyen mutatkozik be Debrecen közönségének. Ez lesz az első alkalom, amikor közönség elé lép, ami önmagában nem jelentéktelen eseménye a Tiszántul irodalmi életének. A kiváló író pompás nyelvezetű és drámai erővel telített műveiből olvas fel. Az ünnepély műsorában szerepel dr. Juhász Géza író és kritikus, aki Szabó Pál bemutatását végzi el.

Az irodalmi estélyre a rendezőség nem bocsát ki jegyeket és belépődíjat sem szed.

A hortobágyi legeltetés

Kedden délelőtt Balogh István vezetésével gazdaküldöttség kereste föl a polgármestert. — A küldöttség azt kérte, hogy a polgármester engedje meg a juhoknak a Hortobágyra való kihajtását már április 1-én, rendelje ki a hajtócéduláknak azonnal való kiadását s egyben engedje meg, hogy a most kihajtott juhok után is csak akkor fizessék meg a legelőbért, amikor a nagy jószágot hajtják ki.

Dr. Vásáry István polgármester kijelentette, hogy tekintettel a nagy takarmányinségre, megengedi a juhoknak április 1-én a Hortobágyra való kihajtását s egyben megengedte azt is, hogy a legelőbért csak később fizethessék a gazdák.

Szülőoltványok

drb.-ként 7 fill.-től, hazai gyökeres vesszők drb.-ként 4 fill.-től, hazai s ma vesszők 1000-ként 8 P-től, garantáltajtisztán beszerezhetők Szabó Flórián szülőtelepén, Gyöngyös. Kerjen árjegyzéket.

Kalmár Tibor

zeneszerző, a rádióközönség kedvence zenekarával

április hó 1-től minden este az Arany Bixában énekel és muzsikál.

Asztalrendelés 34—54 telefonon.

Hat szövődményes influenza megbetegedés jelentettek be a múlt héten

Március 20-tól 26-ig terjedő idő alatt, a husvét hetében 444 előfordult influenza- esetet jelentettek be. A bejelentések szerint szövődményes influenza- eset négy fordult elő egy halálesettel.

Dr. Láng Sándor egészségügyi főtanácsos, tisztii főorvos az influenza- járvány állásáról a Debreceni Független Ujság munkatársára előtt a következőket mondta:

— A bejelentett esetek számából következtetve meg lehet állapítani, hogy

az influenzajárvány muló tendenciát mutat.

Már felét sem jelentük annak a megbete-

gedésnek, ami a múlt héten volt. Azonban az is látszik, hogy

még mindig fordulnak elő komplikációk különösen a fülkapcsolatban,

amelyek hetekig munkaképtelenné teszik az illető betegeket.

Az idej járvány kevés maradandó kóros elváltozást hagyott vissza, ami agyi komplikációk esetén súlyos bajt jelentene.

Általában ilyen bajt ez idén nem is jelentettek be. Más esztendőben pedig annál többet.

A polgármester már most kíván gondoskodni a téli inségmunkákról

A városi tanács szombati értekezletén szóba került az, hogy az inségakciót minden valószínűség szerint jövőre is folytatni kell. A polgármester ugyanis kijelentette: kizártnak tartja, hogy a gazdasági viszonyokban olyan javulás álljon be, hogy a jövő télre már ne legyen kénytelen a város az inségakció folytatására gondolni. Nagy gondot okoz e kérdésben az, hogy ez idén már minden olyan munkát, amely az inségakció során számításba jöhetne, elvégeztek. A polgármester tehát, hogy jövőre is lehessen gondoskodni inségmunkákról, utasította Borsos József műszaki tanácsost, hogy készítse el a kertsek rendezésére vonatkozó tervet és költségvetést. Elsősorban a

Homokkert rendezése jöhet számításba. E rendezés költségeit már ki is számították. A rendezés 148,000 pengőbe kerül, míg külön a kertsek által kért uccarendezés költsége 15,000 pengő. Szó lehet ezek után a Csapó- és a Vénkert rendezéséről. A költségeket úgy számították ki, hogy a Vénkertben 80 fillér költség esne minden négyszögölre. A vénkertiek azonban ezt a költséget nem vállalták.

Az ügyet most az illetékes szakbizottságok elé terjesztik, hogy azok a rendezési munkálatok részleteit is tárgyalják le úgy, hogy szeptemberben ez a kérdés már teljesen elő legyen készítve.

Dr. Ferenczy Tibor lett Budapest főkapitánya

Dr. Ghiczey Tihamér főkapitány kitüntető előléptetése.

Budapest, március 29. A kormányzó 1932 március 26. napján kelt magas elhatározásával dr. Ferenczy Tibor kerületi rendőrfőkapitányt a m. kir. rendőrség budapesti főkapitányává kinevezte.

Debrecenben, ahol Budapest ujonnan kinevezett főkapitánya élt, osztatlan örömet keltett a kinevezés ténye. A debreceni uritársaságnak kedvelt, szimpatikus és puritán egyénisége folytán általánosan becsült alakja volt dr. Ferenczy Tibor, aki különben itt is született — 1881-ben. Középkolai tanulmányainak Debrecenben, Temesvárott és Iglón történt bevégezése után a lipcei kereskedelmi főiskola hallgatója lett. Berlinben folytatta jogi tanulmányait, azután a budapesti tudományegyetemen szerezte meg a jogi és államtudományi doktori oklevelet. Közszolgálatát a budapesti bíróságoknál kezdte meg, mint joggyakornok, majd Aradon törvényszéki jegyző és alügyész, utóbb Debrecenben ügyész lett. A rendőrséghez főtanácsosi címmel kerületi főkapitányhelyettesként lépett át. 1922-ben valóságos főtanácsos lett, 1924-ben pedig a szombathelyi rendőrkerület élére került, mint kerületi főkapitány. Múlt év decemberében a kerületi főkapitányságok

megszüntetésekor a Budapest ujonnan felállított vidéki főkapitánysághoz osztották be, mint főkapitányhelyettest, a volt cs. és kir. 4. huszárezrednél szolgált s teljes háborus szolgálat után, mint tartalékos kapitány szerelt le.

Ghiczey főkapitány kitüntetése.

A nap másik nagy rendőri kitüntetése különben szintén kapcsolatban áll Debrecenrel, Ghiczey Tihamér, a debreceni kerületi rendőrfőkapitányság felállítására óta volt vezetője révén.

A kormányzó ugyanis — mint a felhivatalos könyvatos közli — 1932 március 26-án kelt magas elhatározásával dr. Ghiczey Tihamérnak, a m. kir. rendőrség vidéki főkapitánysága vezetésével megbízott kerületi rendőrfőkapitánynak a IV. fiz. oszt. jellegét adományozta.

Ez a kitüntetés az előbbihez hasonlóan nagy örömet kelt Debrecenben, ahol mindenki becsülését és szeretetét megnyerte dr. Ghiczey főkapitány, akinek lekötőlező szeretetreméltósága, megértő, humánus gondolkodása, jószive páratlan népszerűséget biztosított székhelyén minden társadalmi rétegben.

FELOSZLATJAK A ROMÁNIAI ANTISZEMITA „VASGÁRDÁT”.

Bukarest, március 29. A minisztertanács elhatározta, hogy a Vasgárdát a jassy zsinagóga lerombolása és a tutovai kerületben folyó képviselőválasztásokkal kapcsolatos agitációja miatt az egész ország területén feloszlatja.

Anyakönyvi hírek

1932 március 29-én a debreceni anyakönyvi hivatalban a következő bejegyzések történtek.

Születések: Gyulai Sándor MAV fűtő, fiu: József. Pataki János földmunkás, fiu: István. Toma János bérés, fiu: Lajos. Loós István bolti-szolga, fiu: András. Kerékgyártó Ferenc főmolnár, fiu: József. Varga István kocsis, leány: Éva. Kozák József gazdálkodó, leány: Julia. Molnár Ferenc kocsis, leány: Mária. Saly Ferenc áll. rendőr, leány: Róza. Barna János tehenész, leány: Mária. Szél Pál kifutó, leány: Mária. Hajnal Péter pénzeszedő, fiu: Zoltán. Marsi Lajos földmunkás, fiu: József. Tóth József földmunkás, leány: Róza. Bánai Gábor földmunkás, leány: Anna. Balogh András MAV fűtő, fiu: Zoltán. 2 halvaszületés és 3 törvénytelen ujszülött.

Eljegyzés: Debreceni Gábor—Nagy Erzsébet.

Házasság: Vezendi Sándor—Szathmári Lidia. Dr. Virág Zoltán—Tankó Margit. Juhász László—Rezes Eszter. Juhász Lajos—Salánki Erzsébet. Zöld Károly—Hajdu Piroska. Nagymáté László—Janó Margit.

Halálozások: Hatzunter János római katolikus, 69 éves, Teleki u. 21. Matkó Irén ref. 2 hónapos, Nagycsere 95. Özv. Váradi Jánosné Hajós Zsuzsanna ref. 68 éves, László u. 16. Özv. Tóth Jánosné Teleki Julia ref. 76 éves, Szondi u. 25. Beke Ferenc ref. 77 éves, Bethlen u. 6. Káposztás János ref. 87 éves, Betthyány u. 20. Özv. Aszalós Ferencné Szöke Zsuzsanna ref. 81 éves, Homok u. 87. — Deák Sándor baptista, 81 éves, Kisfaludi u. 45. Antalóczi Magda római katolikus, 3 hónapos, Kut u. 22. Karsai András ref. 2 éves, Bajnok u. 21. Nagy Lajos ref. 54 éves, Csapó u. 58. Szabó Ferenc ref. 26 éves, Téglavető. András Béla római katolikus, 54 éves, Budapest. Hajdu Mihály ref. 34 éves, Meszena u. 8. Varga Gyula ref. 41 éves, Komáromi u. 5. Kozma János ref. 38 éves, Kassai ut. 29. Lajtmann Sándor római katolikus, 4 hónapos, Kismacs 4. Özv. Csukás Imréné Kiss Zsófia ref. 80 éves, Mikepércsi ut. 58. Özv. Rab Antalné Palágyi Klára ref. 82 éves, Szávai u. 13. Kovács Éva római katolikus, 8 hónapos, Pesti u. 4. Srdós Sándorné Szabó Anna római katolikus, 42 éves, Dombostanya. Özv. Fekete Ferencné Miller Emilia ref. 77 éves, Lorántffy u. 40. Bör Piroska ref. 1 éves, Borsovai u. 11. Özv. Ruzsa Lajosné Vári Erzsébet ref. 66 éves, Deák Ferenc u. 15. Vass János ref. 6 hónapos, Honvéd u. 58. Dózsa Erzsébet ref. 1 hónapos, Nagycsere 144. Vámos Jenőné Szabó Erzsébet ref. 31 éves, Földes. Takács János ref. 69 éves, Debrecen. Balla Jenő izr. 43 éves, Jerikó u. 30. Juhász Lajos ref. 29 éves, Veréb-dűlő 50. — Lukács Miklósné Bakovics Borbála g. kath. 60 éves, Balmazújváros. — Kohn Albertné Grünfeld Ilona izr. 30 éves, Berettyóújfalú. Vajda Bálint ref. 63 éves, Sámsoni ut. 11. Szöllösi István ref. 70 éves, Hajdusámson. — Botos Ferenc római katolikus, 56 éves, Téglavető. Dobó Ferenc ref. 51 éves, Nyil u. 134.

Fiatal lányokat késél a trieszti rém

Trieszt, március 29. A város lakosságát titokzatos kézzurkáló tartja rémületben, aki áldozatait főleg fiatalabb nők közül szedi. A düsseldorffii rém által felidézett pánikhangulathoz hasonlít az izgalom, amely urrá lett a lakosságon. Legutóbb nagypénteken követett el büntényt a titokzatos rém. A város közelében az egyik fasorban két fiatal leányt találtak eszméletlen állapotban. A két leány háta tele volt kézzurásokkal. A lányokat eszmélet-

len állapotban ezéltették kórházba s még mindig nem tértek magukhoz. — Többet néhány suhancban felismerni vélték a titokzatos támadókat s ezeket majdnem meglincselték. Csak a rendőrség erélyes közbelépésének köszönhető, hogy a feldühödött tömeg nem verte agyon az ártatlanul vádolt suhancokat, akikről megállapították, hogy semmi részük nem lehetett a büntényben.

A dollár lanyhult, a font emelkedett

Newyork, március 29. A hétfői nap tőzsdei szencziója a dollár lanyhasága és a külföldi fizetési eszközök, főleg az angol font árának nagymérvű emelkedése volt. A londoni kifizetés árfolyama, amely az elmúlt héten még 3.62 volt és már szombaton feljavult 3.76 hatnyolcadra, hétfőn egészen 3.82 egynolcad dollárig drágult és végül 3.81 egynegyed dolláron zárult. — A tőzsdén riasztó hírek terjedtek el, amelyek valóságos pánikot okoztak. Így sokan azt beszélték, hogy az amerikai törvényhozás az aranystandardról való letérésre készül. Ez a hír

még jobban fokozta az izgalmat, amely az értéktőzsdén általános bessze vezetett. Valamennyi érték kategóriában nagy áresések voltak és a hangulat csak a tőzsdeidő végével nyugodott meg.

Chillében megszűnt az aranyvaluta.

Santiago di Chile, március 29. A chilei kormány elhatározta, hogy Chile letér az aranyvalutarendszeréről. Az erre vonatkozó kormányjavaslatot a parlament hétfőn elfogadta és pedig 16 szavazattal 6 ellenében.

Ismert pesti fiatalembereket tartóztattak le egy váltóhamisítás ügyében

Budapest, március 29. Hetek óta foglalkoztatja a rendőrséget egy különös váltóügy, amelyben dr. Richter László, Richter Gedeon vegyészeti gyáros fia szerepel. — Dr. Richter László a múlt év augusztusában 8000 pengős váltót irt alá s adott át Szobotka Pál nevű barátjának, hogy a pénzen megbizását végezze el. Szobotka azt mondta, hogy a váltót megsemmisítette, amikor pár nap múlva dr. Richter átadta a beváltásra szükséges 8000 pengőt. Később elhidegült a viszony Richter és Szobotka között s pár hét előtt Szobotka, Unger György — Szobotka Pál tisztviselőtársa — és Rácz Zoltán, egy sátor-

alajnyhelyi orvos állástalan fia elhatározták, hogy a megörzött váltót ismét forgalomba hozzák. Aláhamisították Richter László aláírása mellé az apa, Richter Gedeon aláírását, kijavították a 8000 pengőt 28.000 pengőre s Rácz Zoltán, mint kereskedő jelentkezett, hogy az Éden kávéházban ő adta át a pénzt Richter barátjának, Szobotkának, Unger György pedig azt tanusította, hogy a két aláírással ellátott váltót Richter adta át a Parissete kávéházban Szobotkának azzal: vigye el s vegyen fel rá pénzt.

A váltó bemutatására dr. Richter külföldi tartózkodását használták fel Szobotkáké, arra számítva, hogy a tájékozatlan apa kifizeti a pénzt. — De Richter Gedeon, aki sohasem irt alá még üzleti váltót sem, letétbe helyezte a követelést s — miután telefonon Bádénból azt válaszolta kérdezősködésére fia, hogy ilyen váltót nem irt alá — feljelentést tett a rendőrségen.

A nyomozás során megállapította a rendőrség, hogy a váltó „aláírásának” napján dr. Richter nem is járt a Parissete kávéházban, hogy a váltót 8000 pengőből léptették elő 28.000 pengőssé, hogy Richter Gedeon aláírása hamisítás és hogy Rácz Zoltánnak sohasem volt elég pénze hasonló összeg folyósítására. Ezek alapján a három fiatalembert, akikről bizonyos, hogy meg akarták zsarolni a gazdag családot — előzetes letartóztatásba helyezték.

A belügyminiszter visszaadta a pótdadót a vármegyének

A belügyminiszter most az alispánhoz rendeletet küldött, amelyben értesíti, hogy a kormány megszüntette a vármegyei hozzájárulást és visszaállította a pótdadót, amelynek alapjául a föld-, ház- és kereseti adó 5%-át és a tantiem- és társulati adót jelölte meg. Így megszűnik a községi alkalmazottak fizetési alapja s a pótdadó egyenesen a községi pénztárakba folyik be, miáltal a községek maguk fizetik alkalmazottaikat.

A súlyos gazdasági viszonyok folytán a

Szántó Mór és Társa cég

több vidéki fióküzlete után most a debreceni fióküzletét is megszünteti.

Finom és jószabású, kész férfi, fiu és gyermek ruhákat mélyen leszállított árakban vásárolhat most a t. vevőközönség.

HIREK

A DEBRECENI FÜGGETLEN UJSÁG telefonszámai:

Kiadóhivatal 20-18
Fiókiadóhivatal és kölcsön-
könyvtár 23-37
Szerkesztőség nappal 19-20
Szerkesztőség éjjel 20-18 és 32-12

Előfizetőinkhez

Felkérjük mélyen tisztelt előfizetőinket, hogy haladéktalanul sziveskedjenek előfizetési hátralékaikat kiadóhivatalunkba beküldeni, miután a mai súlyos viszonyok rendkívüli erőpróba teszik egy olyan lap költségcél-vel fedezését, mint a Debreceni Független Ujság, amely sem pártoktól, sem más érdekcsoportoktól sápot nem huz: ki zárólag olvasóközönségére támaszkodik.

Postatakarék befizetési lap száma: 29.910.

Tisztelettel:
a KIADÓHIVATAL.

— Időjósítás: Változékony, enyhülő idő.

— A Mester uccai egyházzsolt 31-én, csütörtökön 6 órakor a tanácssteremben bibliórát tart. Utána a szeretetvendégséget előkészítő bizottság ülészik.

— Kertészeti előadás. A Debreceni és Hajdúvármegyei Kertészeti Egylet e hó 30-án, szerdán délután 4 órai kezdettel Debrecenben, a város háza közgyűlési termében kertészeti előadást tart. Előadást tartanak: Czapáry Bertalan a szőlőművelés köréből és Györök Leó Tivadar a konyhakerti szabadföldi korai termelésről.

— Lopott autót keresnek Debrecenben. A debreceni rendőrséget értesítették, hogy Budapest Tóth Imre soffőr ellopta az S. 23-459. számú autót és azzal, a jelek szerint, Debrecen felé szökött. A tolvaj soffőr elfogására megtették a szükséges intézkedéseket.

— Újabb inségbuzát kapott Kaba. A földművelésügyi miniszter a kabai inségek részére újabban 75 mázsa inségbuzát utalt ki.

— Könyvtárt ajándékozott a miniszter. A földművelésügyi miniszter a Hajduböszörményi Polgári Olvasó Kör részére 110 kötetes könyvtárt adományozott.

— A közigazgatási bíróság másodelnöke Debrecenben. Dr. Benedek Sándor, a közigazgatási bíróság másodelnöke a husvéti ünnepeket Debrecenben töltötte, ahol családjánál volt látogatóban. Dr. Benedek Sándor kedden látogatásokat is tett s így többek között felkereste dr. Baltazár Dezső püspököt, báró Vay László főispánt és dr. Vásáry István polgármestert is.

Mielőtt Tüzifa szükségletét beszerezne, forduljon bizalommal Lusztaum Béla fakereskedőhöz Pesti ucca 2.

— Kedvezményes kenyérbuzát kaptak az egyeki kisgazdák. A kenyér nélkül maradt öt holdon felüli egyeki kisgazdák részére a földművelésügyi miniszter 75 méter mázsa kenyérbuzát utalt ki 12 pengős kedvezményes áron, hogy ezek a gazdák a maguk és családtagjaik kenyérszükségletének ellátásáról gondoskodhassanak.

— Jótékony célu teasteély a Zsidó Orth. Leányegyletben. A helybeli „Zsolke” leányegylet 26-án, szombat este teast keretében megtartott szépen sikerült előadást rendezett. Weisz Magda urleány tartalmas elnöki megnyitója után következett Weisz Lili ügyesen előadott konferansza, melyet Almási Miksáné tanítónő irt erre az alkalomra sok szellemességgel és frappáns ötletekkel. A sikert biztosították: Altman Margit, Schindler Elza, Fisch Bédi, Katz Elli, Binéth Ella, Goldstein Margit és Glück Alice, a lelkes műkedvelőgárdák. De műkedvelői nivón felül állottak azok az énekeszámok, melyeket Klein Anci és Doubert Edit adtak elő. Klein Anci meglepően fejlett, finoman csengő szopránjához, melyet Klein Ella tanítónő finom műérzékkel kísért zongorán, a terem kicsinek bizonyult és zajos tapsot váltott ki. A jól sikerült estét vidám tombola fejezte be, melyen a sorsot az ügyes kis Almási Pistuka képviselte, ugyanis ő huzta ki nagy buzdósággal a számokat. A szép sikert a lelkes működő tagok méltán megérdemelték. (Dr. B. K.)

— Kórházi ágyról a fogházba. Hirt adtunk már arról, hogy Szabó Imre asztalosmester Hortobágyi uton lévő házának padlásán elfogták Szász Gyula napszámot, aki el akarta lopni a padlásra kitergetett ruhákat. Tettének következményétől azonban annyira megrémült, hogy öngyilkosságot kísérelt meg és nyakán súlyos sebet ejtett. A háztulajdonos talált reá a vérző emberre és intézkedett, hogy kórházba szállítsák. Szász Gyula két hét alatt meggyógyult és most a kórházból átkisérték a törvényeszk fogházába, ahol letartóztatásban marad tárgyalása napjáig.

özv. Balla Jenőné két kicsi gyermekével, valamint édesanyja özv. Blau Emánuelné, ugy a magunk, mint a testvér és az egész gyászborult család nevében fájdalomtól megtört szívvel jelentjük, hogy

Balla Jenő

építész
hosszas, küzdelmes betegség után 44 éves korában elhunyt. A legjobb, legnemesebb férj, apa, fiu, testvér és rokont vesztettük el benne.

Emléke örökké élni fog lelünkben.

Temetése f. hó 30-án, szerdán délután 3 órakor lesz az izr. sírkert halottas házából.

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy forrón szeretett édesanyám, anyósom, nagyanyánk, testvéreink, sógornőnk

özv. Ernst Vilmosné szül. Rosinger Hermina

rövid szenvedés után ma reggel meghalt.

E hó 30-án délután 4 órakor temetjük az izr. temető halottas házából.

Debrecen, 1932 március hó 29.

Isten Veled!

Lukács Andorné
Ernst Irén
leánya

Lukács Andor
veje

Lukács Marica
Lukács István
unokái

Radák József
és neje Gyémánt Ilona
Dr. Radák Henrik
és neje Lóránt Márta
Gyémánt Samu
Dr. Ernst Ede
és neje Rosenthal Paula
testvérei, sógorai, sógornői.

— Aranyérel és az evvel járó bédugulás, repedés, kelés, gyakori vizelési inger, derékfájás, mellszorulás, szívdobogás és szédülési rohamoknál a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata kellemes megkönnyebbülést eredményez. A belső bajok orvosai az igen enyhe hatású Ferenc József vizet sokszor mindennapi használatra reggel és este egy-egy fél poháryi mennyiségben rendelik. A Ferenc József keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— Dr. Ecsedi István előadása a Munkás-Otthonban. A Munkás-Otthonban az idej ismeretterjesztő előadások során első ízben kerül sorra f. évi április hó 1-én, pénteken este 8 órakor dr. Ecsedi István egyetemi magántanár előadása „A szegény ember északon” címmel. Ecsedi dr. előadása igen nagy érdeklődést keltett mindig a Munkás-Otthon hallgatósága körében s az előadó közvetlen modora nagymértékben hozzájárul ahhoz, hogy az előadások mindig rekordközönség előtt tartatnak. Az előadásra belépő-díj nincs.

RADIO

SZERDA, március 30.

BUDAPEST. 9.15: A rádió házikvintettjének hangversenye. — Közben hírek. — 11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vizállásjelentés magyarul és németül. — 12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés. — 12.05: Gramofonhangverseny. — Közben hírek. — 1: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. — 1.45: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. — 3.30: Morse-tanfolyam. — 4: A Magyar Cserkészszövetség műsoros előadása. Az előadást rendezi Kocsch Béla dr. főtitkár. — 4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés, hírek. — 5: Szalonzenekari hangverseny. Karmagy Bertha István. — 6: Olasz nyelvoktatás (Gallerani Bonaventura). — 6.30: Hangverseny. Közreműködik Konczné Keömley Bianca (ének), Farkas Mária (hegedű) és Szerényi József (ének). Zongorán kísér Polgár Tibor. — 7.45: „Kossuth halálának évfordulóján”. Kovács Dénes dr. előadása. — 8.10: A Városi Színház együttesének előadása. Vezényel Márkus Dezső, Kerner Jenő és Kossovich Pál. — 10: Pontos időjelzés, hírek, időjárásjelentés. — 10.20: Stefániai Imre zongorahangversenye. — 11.15: Rácz Béla és cigányzenekarának hangversenye a Pannónia-szállóból.

SPORT

Különvonaton jönnek a miskolci szurkolók a vasárnapi Attila—Bocskay bajnoki mérkőzésre

Debrecen sportközönségének a jövő vasárnap, április 3-ikán derbynappja lesz: a miskolci Attila látogat el Debrecenbe, hogy a bajnoki pontokért megütközzék a Bocskayval. A háboru után még erősebben kifejlődött a békebeli sportriivalizálás a két szomszédos nagyváros között s ez a versengés a sporthegemóniáért még erősebbé vált a professzionizmus bevezetése óta. Debrecen és Miskolc reprezentáns proficsapatainak, a Bocskaynak és az Attilának az összecsapása mindenkor derbyeseményt jelentett a két város sportközönsége számára, tekintet nélkül arra, hogy a két egyesület milyen helyet foglalt el a bajnoki tabellán s ez a kiélezett rivalizálás nem egyszer vezetett már meglepő eredményekhez is. Az utóbbi esztendőben a Bocskay erősen tartja az élcsoporthat elfoglalt pozícióját, ennek ellenére azonban

az Attila mindig igen erős ellenfélnek számít a kék-sárga csapat számára.

Eppen ezért vasárnap is igen érdekes, kemény és izgalmas mérkőzésre van kilátás, annál is inkább, mert a miskolci piros-kékek jelenleg jó középhelyet birtokolnak a bajnoki tabellán. Az Attila a vasárnapi mérkőzésre számottevő hátrévonultat fel maga mögé a Diószegi uti pályára: különvonatot indítanak Miskolcra Debrecenbe s a debreceni sportközönségnek néhányszor már alkalma volt tapasztalni, mit jelent párszáz különösen lelkes és hangos miskolci szurkoló szakadatlan biztatása a forró debreceni légkörben is. Most még a szokottnál is nagyobb számban készülnek Debrecenbe a miskolci klub szurkolói és a jó párszáz piros-kék hívó debreceni kirándulása egyben jó bizonyosság amellet is, hogy

a Bocskay igenis komoly idegenforgalmi tényezője Debrecennek, megérdemli tehát, hogy a hivatalos tényezők részéről is meg

felelő támogatásban részesüljön.

A Bocskay erős munkával készül a vasárnapi mérkőzésre. A keddi edzési napon valamennyi játékos résztvett és Opatá Zoltán vezetésével kiadós kondícióedzés folyt. Szerdán az egyetemi pálya vendége lesz a Bocskay, ahol a DEAC csapatával játszik kétkapus tréningmeccset, míg az utolsó edzési nap a péntek lesz. A Bocskay játékosai — a megfázott Opatá kivételével — valamennyien egészségesek, jó formában vannak és győzelmi hangulatban várják a vasárnapi összecsapást, amely iránt máris igen nagy érdeklődés nyilvánul meg.

SCHEITZNER BIRÓ SZEREPLESE A HUSVÉTI DEBRECENI SPORT MEGDÖBBENTŐ MEGLEPETÉSE.

Debrecenben a husvétii Ezüstlabdamérkőzések megdöbbentő meglepetése volt, hogy az Ezüstlabdamérkőzéseken a DVSC—DEAC mérkőzést ismét Scheitzner bíró vezette, akinek nagypénteki botrányá után el kell tűnnie Debrecen sportéletéből, ha a BT a saját presztizsét s a futballsport komolyságát meg akarja őrizni. A legnagyobb tapintatlanságnak tartjuk, hogy ha egy magától verekedésig megfellekezett bírót két nap múlva incidense után pályára mer küldeni a BT.

Eredmények: D. Székgyár—KSC (bajnoki) 5:0 (2:0). Ezüstlabdamérkőzések: DMTE—DTE 1:0 (0:0), DKASE—DVSC 3:1 (0:0), DMTE—DKASE 1:0 (1:0), DVSC—DEAC 1:1 (0:0).

Husvétii sportesemények: Ferencváros—Hungária (bajnoki mérkőzés) 5:1 (2:1). III. ker.—Jugoszlavija 1:0 (0:0). Ferencváros—Jugoszlavija 7:0 (1:0). Ujpest—Grashoppers (Zürich) 2:2 (1:0). Felhívás. Felkérem a „Cipőgyár” futballcsapatának volt játékosait, hogy ma este fél 7 órakor a gyárhelyiségben (Garay ucca 24.) jelenjenek meg. Uj játékosok jelentkezhetnek. Intéző,

MEGHIVAS.

Van szerencsénk a Hajdudorogi Részvénnyakarékpénztár R. T. t. részvényeseit az 1932. évi április 10-én délelőtt 11 órakor az intézet helyiségében tartandó XLI. évi rendes közgyűlésére tisztelettel meghívni.

- A közgyűlés tárgyai:
1. Elnök választása és általa a jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tag kijelölése.
 2. Igazgatósági jelentés az 1931. üzletévről.
 3. Felügyelőbizottság jelentése az 1931. üzletévről.
 4. Az 1931. évi mérleg megállapítása és a nyereség hováfordítása iránti határozathozatal.
 5. A felmentvény megadása az igazgatóság és felügyelőbizottság részére.
 6. Igazgatósági tagok választása.
 7. Cenzura bizottság fenntartása felletti határozathozatal. Fenntartás esetén tagok választása és díjazásának megállapítása.
 8. Felügyelőbizottság díjazásának megállapítása.
 9. Esetleges indítványok.
- Hajdudorog, 1932 március 28.

Az igazgatóság.

MÉRLEGSZÁMLA: V a g y o n : Pénztárkészlet 8.685.30 P. Gíró, postatakarékpénztár, bankok 15.964.04 Értékpapírok 6.979.45, váltótárca: Jelzálogvilág biztosított váltóhitelek 812.415.45, személyi hitelű váltók 192.562.75 (összesen 1.004.978.20), adósok: személyi hitelek váltófedezettel 10.090.84, egyéb adósok 1.841.33 (összesen 11.932.17), szavatosság mellett folyósított kölcsönök 14.000.— Jelz. kötelezvény kölcsönök 141.645.— Ingatlanok: Intézeti székház 20.200.— Egyéb ingatlanok 13.310.72. Berendezések, felszerelések 1.— Átmenő tételek 7.222.24, Óvadékok és kezességek (5.620.—) összesen 1.244.918.12 P.

Teher: Részvénytőke 162.000.— Tartaléktőke 25.000.— Nyugdíjtőke 6.190.88. — Betétek: Takarékbetétek 223.218.35 folyószámlán elhelyezett betétek 11.293.— hitelezők: pénzintézetek követelése 69.641.90, egyéb hitelezők 1.503.54, továbbadott kölcsönért vállalt szavatosság 14.000.—, visszleszámított váltók 547.306.—, engedélyezett jelz. kötv. kölcs. 141.645.—, fel nem vett osztalékok 765.08, átmenő tételek 27.673.80, óvadékok és kezességek (5.620.—) nyereség 14.680.57, összesen 1.244.918.12 P.

Hajdudorog, 1932 december 31. Az igazgatóság nevében Áron Lajos igazgató. Megvizsgálta és helyesnek találta a felügyelőbizottság: Madár Ernő, Posta Lajos, Részvény György.

FIGYELMEZTETÉS. A mérleg és a jelentések az intézet helyiségében az üzleti órák alatt megtekinthetők. A közgyűlésen szavazati jogot csak oly önjogi részvényes gyakorolhat, aki részvényeit a le nem járt szelvényekkel együtt a közgyűlés tartására azt legálább öt nappal megelőzően a társaság pénztáránál, vagy Debrecenben az Általános Forgalmi Bank R. T. pénztáránál letétbe helyezte.

KÖZGAZDASÁG

TERMÉNYTÖZSDE-ZÁRLAT.
Csikágó, március 29. Buza: 52.25, 54.25—125, 56.125—375, 58.50—375, tengeri: —, 36.75, 39.75, 41.50, zab: 21.50, 23.875, 24.375, rozs: —, 46.125, 47, 48.25.
Liverpool: 4/8 3/8, 4/9 7/8, 5/0 1/2, 5/3 1/8.

MOZIK MŰSORA:

SZERDA, március 30.	
Vigszínház 5. 7. 9 óra.	A téves kapcsolás, hangos filmoperett. Főszereplők: Magda Schneider, Johannes Riemann, Trude Berliner, Jakob Tiedtke.
Uránia	A téves kapcsolás 1/4, 1/8 és 1/10 órakor.
Apolló	Szünet.

SZÍNHÁZ MŰVÉSZET

MŰSOR:
SZERDÁN délután 3 órakor: *Az ember tragédiája*. Drámai költemény. Ifjúsági előadás. — Este 8 órakor: *A falu rossza*. Népszínmű. Cselényi József, a Nemzeti Színház művészeinek vendégfelléptével. Rendes helyárak B) bérlet.
CSÜTÖRTÖK délután 3 órakor: *Az ember tragédiája*. Drámai költemény. Zónaelőadás. — Este 8 órakor: *János vitéz*. Daljáték. Cselényi József, a Nemzeti Színház művészeinek vendégfelléptével. Bérlet-szünet.

SZÍNHÁZI IRODA HIREI

Ma este és holnap este
Cselényi József
a Nemzeti Színház és a rádió kedvence játsza el parádés szerepeit a színházban!
Szerdán este
A FALU ROSSZ
Csütörtök este:
JÁNOS VITÉZ
Mindkét előadásra a rendes leszállított helyárak érvényesek!
Siessen jegyét megváltani!

Szerda és csütörtök délután: ifjúsági előadás, legdrágább hely 80 fill. Szinre kerül Madách remekműve:

AZ EMBER TRAGÉDIAJA!
Rendes helyárak! — Cselényi! Falu rossza. — Cselényi! János vitéz. — Cselényi! Csak ma és holnap! a legszébb hangu művész fellépte!
CSELÉNYI-ESTÉK!

Rendes helyárak! (leszállított, olcsó helyárak mellett!)
Szerdán és csütörtökön este a rádió kedvence:
CSELÉNYI JÓSKA,

a Nemzeti Színház művésze gyönyörködteti tüneményes hangjával a közönséget legjobb szerepeiben!

Siessen jegyét biztosítani ezekre az estékre!
HIRDETMEÉNY.

A város epreskertii ménestolepén tarka tehenek részére fedzetetű állomás állított fel a budapesti országos mezőgazdasági kiállításon díjakat, kitüntetésekert nyert és államilag törzskönyvezett kiváló tenyészetekből származó piros-tarka bikákkal.

A bikákkal naponként d. e. 7 és 8 óra között és d. u. 3 és 4 óra között fedzetetni lehet. A fedzetési díj tehemenként 6 pengő, mely a helyszínen fizetendő le azzal megbízott tisztviselők kezeihez.

Akik teheneiket ez évben a fűzacsósházi, vagy köntösgáti legelőkre kívánják hajtani, a fedzetetés alkalmával az Epreskertben kifizetendő 6.— pengő fedzetési díj a legelőberekbe a legelőberek befizetése alkalmával be fog számíttatni.

Előreláthatólag ez évben már a piros-tarka szarvasmarhák törzkönyvére megtörténik Debrecenben is. Így a tehéntartó gazdaközönség törzs-

könyvezett bikával párosíthatván, értékebb törzkönyvezhető ivadékokat nyer, ami annál inkább kívánatos, mert jövőre előreláthatólag köztenyésztésre

szolgáló apaállatoknak csak törzs-könyvezett bikaborjak lesznek vásárolhatók.

A fedeztetendő tehének a mikepércsi

kövesutról, vagy az Eprekerti uccán juthatnak a fedeztető helyre.

Debrecen, 1932. évi március hó 26.

Gazdasági tanácsnok

EGY APRÓHIRDETÉS TIZ SZÓIG ÖTVEN FILLER ÉS EGYSZERRE KÉT REGGELI LAPBAN JELENIK MEG. MINDEN TOVÁBBI SZÓ 5 FILLER. VASTAGBETŰVEL SZEDETT SZAVAR DUPLÁN SZÁMITTATNAK. — ÜZLETI HIRDETÉSRE MÁS TÁRIFA FELVILÁGOSÍTÁS 18. ÉS 8-12. SZÁMU TELEFONON

APRÓHIRDETÉSEK

APRÓHIRDETÉSEK FELADHATÓK: FŐKIADÓHIVATALUNKBAN FERENC JÓZSEF UT PIAC UCCA) 49. SZÁM, FŐKIADÓHIVATALUNKBAN SZÉCHENYI UCCA 2. SZÁM, A HEGEDŰS ÉS SÁNDOR UT. KÖNYVKERESKEDÉSÉBEN PIAC UCCA 34. SZÁM ALATT ÉS A „MARGIT”-PÜRDŐ PÉNZTÁRÁNY.

Levelezés

Társaság a nemjaro csinos, fiatal, független övegy vagy elvált intelligens, finomlelkű, diszkrét urinővel levelezni. Választ címmel „Nyaraló partner” jelígre a kiadóba. 86

Betöltendő állás

Igazolvánnyal rendelkező lapárusokat fix és jutalékkal felvesz a Debreceni Ujság kiadóhivatala, Kossuth ucca 3. szám. A

Ügyes

fiut férfiszabó tanulókat fizetéssel felveszek. Sugár, Varga u. 16. 83

Mindenes

szakácsnő, csakis jó bizonyítványokkal, április elsejére felvétetik. Havas, Burgondia ucca 4. Zsidó házvezetés. 1580

Elsőrendű

mosónőt, ki ismert uri házaknál szokott mosni, nagymosáshoz keresek. Cim a kiadóban. 93

Bejáró

takarítónő bizonyítványokkal felvétetik. Hatvan u. 16. sz. 96

Kifutófiut

felvesz azonnal Silber, Erzsébet u. 22. 91

Rikkancsokat

felvesz Morvai hírlapiroda, Hunyadi u. 21. 101

Allandó

mosónő felvétetik. Siketnéma Intézet. 95

Mindenes

leányt éves bizonyítvánnyal április elsejére felveszek. — Jelentkezés délelőtt tíztől tizenkettőig. Zöldfa u. 8. 1599

Kifutófiu,

jó családból való, nem iskolaköteles, felvétetik Debreczeninél, Baross u. 11. 99

Mindenes

szobaleány hosszú bizonyítványokkal kerestetik. Szent Ana 35. Sebestyén. 98

Mosdókagylót,

használat, porcellánból — megvételre keresek. Telefon 21-07. 1596

Kiadólakás

Kiadó

május hó 1-re 3, 4 és 6 szobás modern komfortos lakás, egy üzlethelyiség és egy nagy irodahelyiség. Ferenc József ut 70. alatt. A kiadó helyiségek megtekintethetők délelőtt 10—12-ig, délután 3—5-ig. Érdeklődni lehet ugyanott a házfelügyelőnél. 787

Kiadó

4 vagy 2 szobás lakás mellékkelhelyiségekkel május vagy augusztus 1-re. Fürdő uccában. Érdeklődni: Márton Kálmánnál (veres kapu). 1404

Két háromszobás

uccai másodemeleti lakás minden mellékkelhelyiséggel, modern, parkettes, fürdőszobás május elsejére kiadó. Értekezhetni ugyanott a házfelügyelővel. Simonffy ucca 13. alatt. 55

Modern

4 szobás uccai emeleti lakás mellékkelhelyiségekkel májusra kiadó. Arany János ut. 1801

4 szobás

komfortos lakás Piac ucca 22—24. alatt augusztus 1-re kiadó. Értekezhetni: Debreceni Első Takarékpénztárnál. 1114

Családi

sarokház egyedülálló ötszobás komfortos urilakással, parkirozott udvarral igen jutányosan kiadó. — Értekezni: Miklós ucca 42., délután 2—3-ig. 271

Azonnalra

kiadó két uccai szoba kapualatti bejárattal előszobával, mellékkelhelyiségekkel, butorral vagy anélkül. Egymalom 4. 1775

Különbejárattal

szoba egy-két személy részére fürdőszoba használattal kiadó. — Hatvan u. 1., II. emelet 17. 1582

2200 pengőért

központi fűtéssel együtt I. emeleti 4 szoba, előszoba, fürdőszoba és minden egyéb komforttal felszerelt udvari lakás ingyen lifthasználattal. Érdeklődni: Ferenc József ut 34. szám alatti könyvkereskedésben. 482A

Modern

5 szobás uccai lakás május 1-re kiadó. Egymalom u. 3. 1423

3 szoba,

előszoba, fürdőszoba, cseleldsoba, konyha, kamarából álló modern urilakás május 1-re kiadó. Esetleg azonnal is beköltözhető. — Teleki ucca 5. 1424

Lakónélküli

udvarban különbejárattal, szép butorozott szoba magánosnak kiadó. Pacsirta u. 11. 1462

Kiadó

kettő üzlethelyiség, hentes, mészáros, bárminek, műhelynek is. Kassa ut 2. 1455

Panzionak

szállodának alkalmas épület eladó, vagy bérbe kiadó. — Cim a kiadóban. 1563

1200 pengőért

központi fűtéssel együtt I. emeleten 3 helyiségből álló, főként irodának alkalmas lakás kiadó. — Érdeklődni: Ferenc József ut 34. szám alatti könyvkereskedésben lehet. 482A



28)

Vecsey Leó fordítása.

— Rémes ember! Miért nem mondta ezt előbb! — kiáltott fel hevesen a detektívönök.

— Ki látta őt? Beszélte vele az az ember? Hívja be őt, hadd lássuk, mit tud!

Beszéltették azt az embert, az állomásnak egy alantasabb hivatalnokát, aki különös jelentést adott le.

Igenis, ő látott egy magas, karcu, csinos nőt, aki feketébe volt öltözve és 10.30-kor érkezett ide a Dijonból jövő személyvonattal.

— Fichtre! — mondta dühösen a detektívönök. — Én most hallunk először róla.

Monsieur akkor nagyon el volt foglalva és valóban, akkor mi még nem is tudtuk az önök nyomozásáról.

— Én korán reggel, már valami két vagy három órával ezelőtt értesítettem az állomásfőnököt, körülbelül kilenc órákor. Ez borzasztó kellemetlen!

— Csak most érkezett hozzánk az

a jelentés, hogy nézzünk körül egy ilyen nő után, uram. Azt hiszem, hogy előbb bizonyos formások voltak.

Először történt, hogy a detektívönök szive mélyén megátkozta a francia rendőrség bürokratikus, körülményes eljárását.

— Helyes, helyes! Beszéljen nekem a komornáról — mondta a detektívönök rezignáltságot szinelve, habár egyáltalában nem voltak ilyen érzései. — Ki látta őt?

— Én, uram. Én magam beszéltem vele. A sinek mellett álldogált egyedül, védtelenül és nagyon izgott volt és rémült. Odamentem hozzá és felajánlottam a szolgálataimat. Akkor elmondta nekem, hogy most érkezett Dijonból és hogy azok az ismerősei, akiknek itt várni kellett volna őt, nem jöttek érte! Ajánlottam neki, hogy beleültemet őt egy kocsiba és elvitethetem oda, ahová menni akar. De attól félt, hogy elkerüli ismerőseit és azt mon-

dotta, hogy inkább várni fog.

— Szép kis történet! Látszólag tudott arról, ami történt? Hallott már a gyilkosságról?

— Valamit hallott már, uram.

— Ki mondhatta meg ezt neki?

Talán maga?

— Nem, én nem. De ő már tudta.

— Nem volt ez már magábanvéve gyanus? Hiszen a dolgot még nem hozták nyilvánosságra.

— De már a levegőben volt, uram. Altalánosságban mindenütt érezhető volt, hogy valami történt. Ezt észre lehetett venni minden egyes arckifejezésen, a suttogó beszélgetéseken, a rendőröknek és az öröknek ide-oda járkálásából.

— Beszélte erről, vagy kérdezett valamit?

— Csak éppen annyit kérdezett, hogy tudják-e már, hogy ki a gyilkos, hogy az utasokat visszatartották-e, hogy folyik-e már a nyomozás ebben az ügyben és akkor...

— Mi volt akkor?

— Kijött ez az ur — és ezzel Blockra mutatott — egy másik ural együtt: elég szorosan haladtak el mellettük és én észrevettem, hogy a nő ekkor gyorsan oldalra surrant.

— Természetesen felismerte a bűntársát, de nem akarta, hogy éppen akkor észrevegyék. Az az ur, aki Blockkal együtt volt, észrevette őt?

— Nem hiszem; minden olyan gyorsan történt és az urak egy perc múlva már ott voltak a kocsállomásán.

— Na és mit csinált akkor a ko-

morna?

— Akkor úgy látszott, hogy egyszerre megváltoztatta a tervét és kijelentette, hogy már nem vár tovább a barátaira. Ekkor már szinte sietett az elmenéssel.

— Természetesen! És otthagytta magát, elpárolgott, mint a füst! Bizonyára kocsira ült és követte a többieket. Blockot és társát.

— Azt hiszem, úgy tett. Láttam a kocsiját, hogy megindult a másiknak a nyomában.

— Most már tulságosan késő, hogy mindezeket siránkozzunk — jelentette ki a főnök rövid hallgatás után, mialatt ránézett a kollégáira.

— El kell fogjunk ezt a két embert. Ha rájuk akad! — mondta a vizsgáló író, eléggé észrevehető gunynyal.

— Ezt rábizzuk Blockra, aki nagyon melegen érdekelve van ebben az ügyben. A jövője függ ettől a sikertől. Megértette ezt, uram?

Block félig könyörgő, félig vakmerő mozdulatot tett.

— Én nem vagyok kétségbeesve, uraim, és nem csüggedek és ha szabad, akkor kérem fogom az önök segítségét. Ha önök a Prefektúrán kiadnának egy rendeletet, hogy szállják meg a kocsállomásokat és minden detektív kérdezősködjek a komindent megtudhatunk attól a kocsistól, aki ezt a párt vitte és elfogcsisokráll, a mai délután folyamán hatjuk a jómadarakat, vagy megtudjuk, hogy merre szöktek.

— És maga, Block, hová fog most menni?

(Folyt. köv.)

EGY APRÓHIRDETÉS TIZ SZÓIG ÖTVEN FILLÉR ÉS EGYSZERRE KÉT REGGELI LAPBAN JELENIK MEG. MINDEN TOVÁBBI SZÓ 5 FILLÉR. VASTABB BETŰVEL SZEDETT SZAVAK DUPLÁN SZÁMITATNAK. — ÜZLETI HIRDETÉSRE MÁS TARIFA. FELVILÁGOSÍTÁS 18. ÉS 8-12. SZÁMU TELEFONON.

APRÓHIRDETÉSEK

APRÓHIRDETÉSEK FELADHATOK: FŐKIADÓHIVATALUNKBAN: FERENC JÓZSEF UT PIAC UCCA 49. SZÁM, FŐKIADÓHIVATALUNKBAN SZÉCHENYI UCCA 2. SZÁM, A HEGEDŰS ÉS SÁNDOR RT. KÖNYVKERESKEDÉSÉBEN PIAC UCCA 34. SZÁM ALATT ÉS A „MARGIT”-FÜRDŐ PÉNZTÁRÁNÁL. —

dag
zelé
sziv
a t
seri
kön
baj
Fer
nap
egy
deli
gyé
füsi

kás
idei
elst
1-ét
Isti
„A
Ecs
dés
hall
veti
ral
rek
adá

K

va
a
ho
a
el
zá
zö
né
se
M
a
cs
te
m
eg
tu
za
pi
di
ce
el

b
M
pi
tv
v
m
ce
all
sz
ke
fo
a
u
d
m

Kiadó
azonnal Láhner uccán, Bi-hari telepen egy vagy kétszobás lakás kerttel. Értekezhetni: Gazdák Bankja, Kossuth ucca. 1474

Kerti
lakás, 3 vagy 5 szobás, kiadó május 1-re, esetleg kerti használatra a város központjában. Értekezni: Lukács, Piac ucca 41. 40

2 szobás
uccai lakás kiadó villamos mellett. Homok ucca 139. Értekezni: Lukács, Piac u. 41. 39

Kerti lakás,
száraz két szoba, konyha, előszoba május elsejére kiadó. Széchenyi ut 9. 55

Orvosi
rendelőnek, ügyvédi irodának 3 szobás lakás Piac u. 56. alatt azonnal kiadó. — Értekezés: Dr. Csáthynál, Deák Ferenc 9. 1477

Kis
szőlő gyümölcsösömet lakással bérbeadom, villany, rádió bevezetve. Andrassy ut 19. 1500

Kiadó
4 szobás lakás. Károly Ferenc József ut 7. sz. Megtekinthető délután 2—5-ig. 1506

Kiadó
május 1-re 6 vagy 4 szobás modern komfortos lakás és egy nagy irodahelyiség. — Ferenc József ut 70. Érdeklődni lehet ugyanott a házfelügyelőnél délután 3—5-ig. 787

Négyoszobás
komfortos déli fekvésű uccai lakás központi fűtéssel a Bika-bérházban májusra kiadó. Felvilágosítást ad a házfelügyelő. 1530

Modern
négy- és háromszobás lakás kiadó, napos. Csapó 59. 1538

Csinosan
butorozott különbejáratu szoba esetleg ellátással kiadó. Ebédkoszt kapható. — Arany János 39., udvarban. 85

Modern
4 szobás lakás, különálló, kertben, szépen parcellázva kiadó. Érdeklődni: Miklós ucca 6. szám alatt. 1579

Kiadó
egy 3 szobás, előszobás, fürdőszobás komfortos lakás mellékkelhelyiségekkel május 1-re Magoss György tér 29. 1583

Kiadó
május elsőtől Darabos ucca elején udvari szoba, konyha, speiz. Ért. Darabos 11. — 1585

Elegánsan
butorozott szoba kiadó. — Simonffy 29. 89

Nagyerdőn,
Komlóssy ut 39. két szoba mellékkelhelyiségekkel kiadó. Kérdezhető: Jókai ucca 4. 1586

2 szoba,
konyha mellékkelhelyiségekkel Arany János ucca 16. sz. alatt azonnal kiadó. 87

Uccai
két-háromszobás elő- és fürdőszobás lakás májusra kiadó. Boldogfalva ucca 11. Közel a központhoz és állomáshoz. 88

Uccai
szoba butorral vagy anélkül esetleg ellátással kiadó. — Püspöki-palota, II. em. 38. 1581

Olcsón
kiadó 2 szobás lakás mellékkelhelyiségekkel és gazdasági épületekkel a vágóhidnál. Sipes ucca 1. szám. 1585

Kiadó
urilakás május 1-re. 2 szoba, elő- és fürdőszoba mellékkelhelyiségekkel. Erzsébet u. 38. 1587

Kiadó
Mester uccai sorompónál magában álló ház egy szoba, konyha, zárt verandás lakás udvar és kerttel. Értekezhetni: Gazdák Bankja, Kossuth ucca. 1588

Májusra
három szoba, fürdőszobás uccai lakás kiadó. Szepességi u. 32. Széchenyi u. sarokhoz második. 103

Különbejáratu
butorozott szoba kiadó. — Szalkay ucca 6. 61

Kiadó
Árpádtéren szép egy szobás, konyhás, speizos lakás, villany, vízvezetékekkel, virágos udvarral. Vojth fűszerkereskedőnél, Árpádtér. 92

Egy
udvari butorozott szoba — esetleg albérletbe is kiadó. Miklós ucca 8., ajtó 6. 90

Olcsó
csinos butorozott szoba kiadó. Szent Ana 35. 89

Azonnalra
kiadó két uccai szoba kapualatti bejáratu előszobával, mellékkelhelyiségekkel, butorral vagy anélkül. Egymalom 4. 1775

Modern
két szoba, konyha, speizos házam eladó áron alól is. Nyilastelep, Nagy József ucca 2. 1599

Különbejáratu
elegáns szoba teljes ellátással kiadó izr. családnál. Csauó u. 39., keresztépület. 1595

Villa,
egy szoba, konyhás ujonnan festve kiadó. Bejárat: Simonffy ut 26-b. 1597

Ellátás
Idősebb
magántisztviselő ellátást keres csendes izr. családnál szerény díjazás mellett, lehetőleg már április 1-ére. — Ajánlatot „Nyugodtság” jelige alatt a kiadóba kérek. 20

Üzletek
Irodának
kétszobás első emeleti udvari helyiség azonnal kiadó. Értekezhetni: Debreceni Első Takarékpénztárnál. 2822-A

Borpincének
vagy raktárnak alkalmas két világos uccai bejáratu pincehelyiség kiadó. Értekezni délután 2—3-ig. Miklós u. 42. 271

Kiadó
uccai üzlethelyiség azonnal kiadó. Értekezhetni Debreceni Első Takarékpénztárnál. 2686—A

2 szoba
irodának, rendelőknek vagy kis lakásnak május 1-től kiadó. — Hunyadi ucca 24. 1458

IRODÁNAK
alkalmas 3 helyiségből álló lakás azonnalra kiadó. — Piac ucca 34. szám alatt. 1183—A

Irodának,
műhelynek helyiségek azonnal kiadók. Piac u. 7. alatt. 1459

Kettőezer
pengővel biztos üzlethez társ kerestetik. Cim a kiadóban. 1514

Ingatlan
Az Ondódon.
5 hold föld kiadó. Érdeklődni: Magoss György tér 29. szám. 1582

Az Ondódon
5 hold föld kiadó. Érdeklődni: Magoss György tér 29. 1582

Andrassy ut 18.
380 négyszögöl szőlő egy szoba, konyhás lakással 4000 pengőért eladó. Cim a kiadóban. 1590

Kincsesen,
Huszár Gál ucca 5. 840 négyzetméter házas telek eladó. Kitűnő tőkebefektetés, gazdálkodóknak kiválóan alkalmas. 1591

Egy
him angora macska párosításhoz kerestetik. Zápolya u. 7. 1593

Vétel
Veszek
aranyat, ezüstöt, ékszert, zálogcédulát legmagasabb árban. Braun Adolf, Hatvan ucca 6. 282

Gyermekjártató
ketrecet megvételre keresek. Cim a kiadóban. 94

Eladás
Rozskenyérkülönlegesség
kilója 30 fillér. Péksütemények naponta kétszer frissen kaphatók a Galamb sütőde lerakatában, Püspöki-palota. Uradalmi teljes tej literje 24 fillér. Zsurkenyér megrendelhető. Megrendelést házhoz szállítunk. 1400

Zsák-,
ponyva-, zsinögüzet megnyílt Ferenc József 58. alatt, Fohn. 1324

Szegedi
paprikakülönlegesség állandó nagy raktára Lindenfeld, Degenfeld tér 7. 84

Rhode Island Red
fajtisza tojás eladó. Hűvelyes ucca 7. 1410

Bor 44 fillér,
kitűnő zamatu rizling Révi borpincészetében, Hatvan u. végén, — a Kisállomással szemben. 1762

Fajgalambok
helyszüke miatt eladók. — Apaffi ucca 20. 156A

Gyárilag
javított, de kitűnő állapotban lévő Nacional-kassza és egy számológép olcsón eladó. Nagyon előnyös részletre is. Megkeresést a Hajdúföld kiadóhivatalába kérek. 1382

Eladó
Lechorn tyuktojás, tyukalá való, 16 fillér. István ut 7. 1460

FAJGALAMB
tulzaporodás és helyszüke miatt eladó. Apaffi ucca 20. 1466

Eladó
1931. évben épült 4 szobás, parkettes, összkomfortos, adómentes villaépület 300 öles gyümölcsös kerttel. Kossuth kert, Som ucca 6., vágóhídi állomás végállomástól 3 percre. — Ár: 8.500 pengő készpénzzel, többi pedig 8.000 pengő láb kölcsön átvállalással fizetendő. Érdeklődni: Asztalos építésznél ugyanott. 1532

Eladó
300 négyszögöl föld ház helynek. Pozsonyi volt Ujvárosi ut 18. sz. Értekezni helyszínen. 1504

Örökaron
szobák kaphatók. Cim a kiadóhivatalban. 1564

Simonyi ut
26-b. alatt butorozott szoba kiadó. 1598

Eladó
elköltözés miatt tömör vas hálószobabutor, szekrények, íróasztal, két zongora. Naponként délelőtt 10—12-ig. Ferenc József ut 22-24., III. 3. 1529

Eladó
fény dió garnitúra, dísz szekrényke, antik fotelek. Miklós u. 51. 102

Berkenye
új hálószobabutor olcsón eladó. Széchenyi ut 10. 100

Eladó
Bujdosó 14. ház kerttel, 427 m², gazdálkodásra is alkalmas. — Értekezni 13—15 óráig. 97

Ebedlőbutor,
fekete tölgy, gyönyörű kivitelű, eladó. Klein, Széchenyi ucca 6. 1500

Eladó
ötszobás modern uriház legszébb helyen. Cim kiadóban. 106

Eladó
hét holdas tanyásbirtok város alatt. Cim kiadóban. 105

Különféle
Bérbe
adnék hét holdas tanyát város alatt. Cim kiadóban. 104

Tessék meggyőződni,
hogy Kun József elismert uriszabó műhelyében legolcsóbb fazonárak vannak érvényben. Piac ucca 44. Tanulót felveszek, udvarban. 1584

Gyorsirastanítás,
— gépirastanítás Naményi gyorsíróiskolában, Piac u. 26/b. Passage. 300

Takarításért
világos, száraz, tiszta pince-lakás kiadó. Apaffy u. 20. 1592

Jó,
olcsó munkát Glattstein kárposztuzem készít. Püspöki-palota udvarban. 240

Szemklinikai
és szemorvosi receptekre 25 százalék engedményt ad Löbl látszerész, Piac u. 63. 67

Központban
uri zsidó családnál különbejáratu üres szobát lehetőleg ellátással keres tanárnő. — Irásbeli ajánlatokat kiadóba. 73

HUSFUSTÖLEST
olcsón, kifogástalanul Zöldfa ucca 3. szám alatt. 1231A